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YBaxaemsniit fako! ITpuuyuHa oOpa30BaHUsT KaMHEH - B XPOHUYECKOM BOCIIAIUTEIbHOM IIPOIECCe, IpU
KOTOPOM IIPOMCXOAUT OOCTPYKIMS BHIBOOHBIX IIPOTOKOB IIPECTATEIbHOM KeJie3kl BOCTIaIATEeThbHBIM
CeKpeToM. B pe3ynbTaTe 3TOr0 CEKpeT YIJIOTHSAETCS, KUOKAs 4aCTh IOCTEIIEHHO BCAChIBAETCS B
OKpYy2Kalolie TKaHu, IPOUCXOOUT KalbLIMHUPOBaHMe, U 00pa3yeTcs KaMeHb. Bam HeoOxoaumo
BBISICHUTH IPUYMHY 3TOI'0 BOCIAJIUTEJILHOIO ITpoLecca. [I1s 3Toro Hajmo 3HaTh Pe3ybTaThl
CIeOyOLINX aHAIN30B: Ha YPOTE€HUTAIbHYI0 HH(DEKINIO - XIIaMUOUY, TPUXOMOHA/IE], TapIHEPEJIIE,
MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUOH, ypealaa3Mbl; 00IIKii aHaIu3 MOYH, ITI0CEB CEKpeTa IPOCTaTH Ha (Hiopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, cekpeT npoctaTtsl, Y3U (TPY3U) MoueBoro my3mips u
IIpeficTaTeIbHOM XKeJe3kl. [locie 3Toro MoxHO OymeT Ha3HAYUTh JIeYeHue, ecnu Heobxonumo. C
yBaXKeHueM.



